全市最低工资标准调整

滨城区最低工资涨了130元

本报3月19日讯(通讯员 劳 宏伟 记者 李运恒) 近日, 记者在滨州市人力资源和社会 保障局了解到,滨州市最低工资 标准3月1日起调整 滨城区(含 滨州经济开发区、高新区)、邹平 县、博兴县月最低工资标准为 1350元,比去年调高了130元。

依据《山东省人民政府关于

公布全省最低工资标准的通 知》,滨州市最低工资标准进行 了调整。调整后的全市月最低工 资标准和小时最低工资标准分 为2类:滨城区(含滨州经济开发 区、高新区)、邹平县、博兴县月 最低工资标准为1350元,小时最 低工资标准为13.5元。沾化县、 惠民县、无棣县(含北海经济开

发区)、阳信县月最低工资标准 为1200元,小时最低工资标准为 12元;月最低工资标准适用于全 日制就业劳动者;小时最低工资 标准适用于非全日制就业劳动 者。调整后的最低工资标准和小 时最低工资标准自2014年3月1 日起开始执行。

2013年滨州市最低工资标

为滨城区(含滨州经济开发区) 高新区)、邹平县、博兴县月最低 工资标准为1220元,小时最低工 资标准为12.5元;沾化县、惠民 县、无棣县(含北海经济开发 区)、阳信县月最低工资标准为 1080元,小时最低工资标准为11

元。目前,滨州在全省范围内有 中低两个档次的最低工资标准。

喜获丰收

近日,随着气温逐渐回升,越冬鱼类开始出池销售,沾化县通过指导商品鱼越冬,使养殖 户取得高效益。图为养殖户捕到鱼后露出喜悦表情。

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 尹宪利 摄影报道

世界睡眠日,滨医附院将举行大型义诊活动

凭驾照可8折接受睡眠监测

本报3月19日讯(记者 牟幸子 通讯员 徐彬) "3· 21"是一年一度的世界睡眠日, 滨医附院将举行大型义诊活 动,司机凭驾照可以8折接受睡 眠监测。医生提醒,公共交通工 具的驾驶员应定期检查,防止 睡眠呼吸暂停综合征。

据了解,为使广大民众更 加关注睡眠、关注健康、提高出 行安全,滨医附院将开展"健康 睡眠周活动",呼吸睡眠医学部 于3月21日在门诊大楼三楼睡 眠门诊举办义诊,睡眠医学部 主任王晓芝教授坐诊,为群众 提供睡眠医学咨询、保健、诊疗 及赠送相关科普资料。

今年世界睡眠日中国主 题为"健康睡眠、平安出行" 所以滨医附院在3.15-3.21 期间,广大司机凭驾照可以8 折优惠做睡眠监测。王晓芝介

绍,睡眠呼吸暂停综合征是一 种严重疾病,是指夜间睡眠呼 吸停止每小时超过5次,每次 10秒以上,统计资料显示,我 国驾驶员中,每百人中有9人 患有睡眠呼吸暂停综合征, "因此对此类疾病对交通事故 的影响要高度重视,已经有国 家对公共交通工具的驾驶员 强行行该病检查的措施,患有 该病的驾驶员或接受治疗,或

睡眠呼吸暂停引起患者睡 眠期间缺氧,使脑部得不到充 足的氧气而受损,时间长后容 易导致人们出现白天严重嗜 睡,注意力不集中,在方向盘上 入睡,造成车祸,判断能力差, 出现交通事故,性格异常,容易 强行超车而出现事故。据了解, 部分车祸就是由司机在行车过 程中瞌睡引起。

1000万寻找"中国好公益"

"中国公益慈善人才培养计划"第二期学员招募启动

3月18日,由民政部指导,中 民慈善捐助信息中心、安利公益 基金会共同发起、十余家全国公 益慈善组织共同参与的"中国公 益慈善人才培养计划"项目第二 期培训在线启动学员招募。这个 由安利公益基金会出资1000万 旨在挖掘和培养公益慈善人才 的"创新工厂",2013年已经为西 安市莲湖区千千爱特殊教育培 训中心、北京保益互动科技发展 有限公司、广州市金丝带特殊儿 童家长互助中心等10家公益组 织的项目负责人提供了总计100 万元机构发展金。

'公益项目要想走得更远, 需要更强的自我造血能力,'中 国公益慈善人才培养计划'不仅 为我们提供了用于机构的关键 业务发展的资金,还为我们配备 了资深的公益慈善领域导师,开 展了专业而深入的实战培训,让 我们的公益项目找到了可持续 发展的解决方案。"保益悦听盲 人智能手机解决方案项目负责 人冀冬夜在谈到项目感受时说。

2013年,"中国公益慈善人 才培养计划"项目为来自全国各 地的50名公益慈善组织负责人 提供了两次集中培训、并为每一 位学员配备一名资深的公益慈 善领域导师,进行为期三个月的 集中培训后续辅导,使他们在公 益慈善组织管理与资源拓展能 力上得到了显著的提升,特别是 在实战筹款活动中利用线上、线 下共筹得近31万元。

即将开始的第二期"中国公 益慈善人才培养计划"将延续第 -期培训的原有优势,培训内容 仍以公益慈善组织负责人的资 源拓展能力为核心,整体培训强 调实践与理论能力同时提升,教 会学员如何设计公益慈善项目, 如何挖掘潜在的公益慈善资源, 并学会如何调动公益慈善资源。 同时,在国内首次采用"1+1双导 师制",除了为每一位学员配置 公益慈善领域的导师以外,增加 媒体导师,以便为公益慈善组织 负责人提供更全面的机构及个 人发展辅导。

据了解,"中国公益慈善人 才培养计划"将持续三年,每年 培训结束后,将从当年50名培训 学员中,评选出最具潜力的10位 公益慈善领军人物,每人拨付10 万元的机构发展金。三年培训计 划全部结束后,综合三年内所有 培训和资助项目的落实,项目将 为最具潜力的10位公益慈善领 军人物提供进入国际知名学府 海外深造、考察交流机会。 背景阅读:

安利公益基金会是由安利 (中国)日用品有限公司捐资1亿

元人民币,根据《基金会管理条 例》发起设立的非公募基金会。 2011年1月,安利公益基金会经 中华人民共和国民政部批准正 式登记成立。安利公益基金会 是安利(中国)履行社会责任的 新举措,回报社会的新平台,扎 根中国的新承诺。安利公益基 金会将传承安利(中国)的公益 精神和公益行动,汇聚安利(中 国)员工、营销人员以及社会各 界的爱心和力量,以专业、高 效、透明的操作方式,为社会传 递温暖,促进人与社会的和谐

链接:公益人才培养计划申 报方式:该项目将通过在线申报 方式进行申报,申报对象登陆中 国公益慈善网——中国公益慈 善人才培养计划(http:// charityleader.charity.gov.cn/),接要 求填报申请表。

沾化供电 进行春检



3月17日,沾化县供电公司春 检工作正式开始,今年春检工作 比以往提出了更高更严格的要 求,要对电网设备进行拉网式排 查,要加快推进重大缺陷隐患整 治进度,要做到全面、细致、扎实、 有效,同时优化输电线路,为即将 到来的"迎峰度夏"奠定了坚实的 基础。图为3月18日,该公司工作 人员在下洼变电站开展设备检修 预试工作。

邹平消防 上街宣讲



邹平消防上街宣讲消防产品 质量安全。315来临之际,邹平消 防大队组织消防监督人员走上街 头开展消防产品和安全常识宣传 活动,现场向过往群众讲解如何 辨别假冒伪劣消防产品,介绍消 防产品使用、维护方法等,受到了 广大群众一致好评。

本报通讯员 申飞飞 本报 董明轩 赵颖鑫 摄 见习记者

阳信县洋湖乡 进行春季查体

本报讯 近日,洋湖乡计生 办开展了春季育龄妇女健康查 体工作。该乡针对各村实际情 况,制定切实有效的措施,确保 查体有序进行。

加大组织宣传力度。充分利 用春节期间流动人口大量返乡 的有利时机,广泛宣传计生政 策、婚育新风,使健康查体与宣 传教育相结合,使返乡育龄妇女 及时到站查体。

及时反馈查体信息。对于人 像采集系统的信息,做到一天一 统计,及时反馈给各计生网长、 专职主任;根据查体汇总数据 对进度缓慢、存在问题的村及时 通报,督促落实。

狠抓查体服务,确保查体质 量。工作人员树立"以人为本"的 服务理念,双休日不休息,保证 育龄妇女随到随查,对查有妇科 疾病的育龄妇女,及时为其建 档、跟踪服务,确保健康查体落 到实处;对于未落实长效避孕措 施的育龄妇女,为其讲解长效避 孕措施的优点,指导其选择合适 的避孕措施。

公司注册代理 公司财务代理 承兑汇票服务 银行存款冲量 百度搜索: 山东方舟 专业 快捷 诚信 山东方舟投资有限公司 电话: 3870509 3393222